

已送出电商卡2万余张

三款即开新票营销活动火热进行中

■记者于彤报道

伴随着体彩即开票“7彩宝石”“挖金矿”“中中中”在全国各地陆续上市销售,体彩推出的“遇见光芒 好礼绽放”活动于9月7日启动,截至9月12日18时,已送出2.34万余张电商卡。与此同时,三款新票的中奖消息也不断传来。

中奖:电商卡和大奖相继送出

体彩即开票“遇见光芒 好礼绽放”活动于9月7日启动,至9月12日18时,不足6天的时间,已送出2.34万余张电商卡,面值包括100元、200元、500元三种。本次活动共准备了9.5万张电商卡,总价值2000万元。

除了电商卡送出速度较快外,中奖的消息也不断传来。

9月4日,河南购彩者王先生来到许昌市体彩分中心,他刮中5元面值“中中中”一等奖5万元。王先生的这张彩票购买于长葛市21009体彩实体店。王先生是位教师,购彩多年,对体彩即开票情有独钟,每次见到新票上市,他都会买几张试试手气。9月3日晚饭后,他像往常一样遛圈消食,来到了家附近的体彩店,看到柜台上摆放着众多即开票,色彩



许昌「中中中」5万元中奖彩票



荆门「中中中」5万元中奖彩票



固原「中中中」5万元中奖彩票



天津「挖金矿」5万元中奖彩票

绚丽,设计新颖,尤其是新票“中中中”寓意很好。他当即买了几张,第一张就刮中了5万元大奖。

9月7日,湖北荆门80647体彩实体店购彩者廖先生刮中“中中中”一等奖5万元。当日,新票刚刚到店,销售员小梁向店里的彩友介绍说:“这是刚到的顶呱刮彩票,5元‘中中中’,10元‘挖金矿’,20元‘7彩宝石’三种新票,还有活动哦……”廖先生买了一本5元的“中中中”当场刮起来。“小梁,你帮我看看,这张彩票是不是中了5万元?”小梁接过彩票一看,真的是中了一等奖5万元。

9月7日,宁夏固原025071体彩实体店购彩者小马刮中“中中中”一等奖5万元。9月8日,他来到固原体彩分中心领奖。

近日,天津一购彩者刮中面值10元的“挖金矿”头奖5万元。

该购彩者是在接小孩放学途中路过体彩店,看到店内新票宣传海报,觉得“挖金矿”票面精致,寓意又好,就顺手买了10张,其中第6张刮中一等奖。

全国活动:送9.5万张电商卡

伴随体彩即开票“7彩宝石”“挖金矿”“中中中”陆续在全国各地上市销售,体彩推出“遇见光芒 好礼绽放”活动,为购彩者准备了9.5万张单张价值从100元至500元不等的苏宁卡,总价值2000万元。

本次活动已于9月7日开始,购彩者在三款彩票中刮出“光芒”符号,即可兑换苏宁卡。具体为:在“7彩宝石”刮出“光芒”符号,可兑换价值500元的苏宁卡1张,共计2万张,总价值1000万元;在“挖金矿”刮出“光芒”符

号,可兑换200元的苏宁卡1张,共计2.5万张,总价值500万元;在“中中中”刮出“光芒”符号,可兑换100元的苏宁卡1张,共计5万张,总价值500万元。三款即开票共计为购彩者准备了9.5万张苏宁卡,总价值2000万元。苏宁卡的兑换时间为9月7日至10月11日,若提前兑换完毕,则活动提前结束。

省市活动:奖品内容丰富

在全国活动的基础上,部分省市体彩中心推出即开票派送营销活动,活动奖品包括电商卡、手机、手表、即开票等。

在河南,9月7日至10月11日,购彩者在河南的体彩实体店购买20元面值的“7彩宝石”,若单张彩票刮出“7”标志,经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功

完成奖金兑付及促销兑奖扫描后,另可获赠价值600元的电商卡礼品一份,共计4500份。

在辽宁,9月7日至30日,购彩者在辽宁省内体彩实体店购买“7彩宝石”即开票,单张彩票中40元奖级者,可获赠40元的即开票。

在甘肃,甘肃省体彩中心正在举办“体彩顶呱刮金秋送豪礼”活动,甘肃省在售即开游戏全票种任意奖级中奖票均可参与抽奖,奖品为400部华为手机、960块华为手表。

在湖北,购彩者购买“7彩宝石”,单张彩票中40元即送20元奖励;购买“挖金矿”和“中中中”,单张彩票中奖20元即送10元奖励。

有兴趣的购彩者可到当地体彩实体店咨询、购买。

从10万元到25万元再到百万元

体彩即开票新老票种齐送大奖

自2008年重装上市以来,体彩即开票发行了数百款不同主题的彩票,在众多经典票种依然畅销的同时,也不断有新票上市。近日,经典票“宝石之王”“十倍幸运”等以及新票“遇见”等,都为购彩者送出大奖。

送外卖途中刮中“宝石之王”150万

8月31日,广东深圳购彩者小王带着“宝石之王”150万元中奖彩票来到深圳市体彩中心兑奖。从事外卖送餐行业的他表示,将用这笔奖金实现自己的创业梦想。

小王是一个90后,从事外卖送餐工作。8月29日晚上8点左右,送完外卖的小王路过位于南山区西丽街道珠光路的26008体彩店,走进店内休息。小王说:“当天送了一天的外卖,感觉有点累,刚好看到路边有家体彩店,我就想进去休息一下,顺便买几张彩票。我进店后,先买了1注11选5任选三,倍投了20倍,中了380元奖金。”中奖后,小王想再买一张即开票玩一玩,“我平时只喜欢刮20元面值的,而且不管中不中奖,都只刮一张。当天店里20元的票全卖完了,30元的‘宝石之王’还剩3张,我就全买了下来。”前2张没有中奖,小王刮开第3张的游戏4时,看到中奖图案的下方显示奖金150万元。“我顿时愣住了,揉了揉眼睛,再仔细看了好几遍,还是不太确定是否

真的中了大奖,我就去问老板。老板核对了一下,肯定地告诉我,确实中了150万元。”

对于奖金的用途,小王充满期待:“跟很多年轻人一样,我也一直有着创业的梦想,这几年跑外卖,一方面存了一点钱,一方面也对深圳的大街小巷更加熟悉,现在有了这笔奖金,我的梦想可以提前实现了。”

定期购彩刮中“十周年庆”100万

8月22日,湖南省怀化市012761体彩店传出喜讯,购彩者张先生刮中“体彩顶呱刮十周年庆”100万元大奖。8月26日,他来到湖南体彩服务大厅兑奖。张先生表示,虽然中了大奖很开心,但也不能耽误工作,所以拖了几天才来兑奖。

“我一直挺喜欢顶呱刮即开票,到店里都会刮上几张。这个票的特点就是中奖很容易,当然一般都是小奖,有时候中上百块的奖金就会特别开心。买彩票主要是娱乐为主,同时也为公益事业贡献力量。这次我的运气真好,刮了三四张,就中了大奖。”

“体彩顶呱刮十周年庆”是2018年为了庆祝顶呱刮上市十周年而推出的,共有三种面值,分别为5元、10元、20元,对应的一等奖分别为20万元、50万元、100万元。

输液期间刮中“团团圆圆”25万

“我坚持购买体彩顶呱刮多



深圳「宝石之王」150万元中奖彩票



怀化「体彩顶呱刮十周年庆」100万元中奖彩票



临沂「团团圆圆」25万元中奖彩票



漳州「遇见」10万元中奖彩票

年,这次一刮开彩票我就知道自己中奖了,是25万元的一等奖。”9月5日,山东购彩者李先生来到临沂体彩中心兑奖,他刮中“团团圆圆”25万元大奖。

据李先生介绍,前几天他得了重感冒,准备到社区卫生室输液,想到输液期间会有点无聊,他先到隔壁的体彩店买了几张即开票,“因为急着去打针,就顺手买了几张顶呱刮,也没特意挑选票种。”

输液期间,李先生开始不慌

不忙地刮彩票,刮到第二张“团团圆圆”时,刮出一个“家”的标志,李先生定睛一看:“嘿,这不是中了25万元大奖吗?!”

领奖时,李先生表示,先把奖金存起来,等以后急需用钱的时候再拿出来用。

下班途中刮中“遇见”10万

近日,福建漳州购彩者李先生下班路过丹霞路竹园新村31169体彩实体店时,看到一位购彩者拿着一本即开票出门。他

掏了掏口袋,有10元零钱,想着不妨也去买一张碰碰运气。

李先生看了一下展示台上的即开票,经销售人员建议,买了一张“遇见”。他很喜欢票面上的这些传说故事,挑选了一张5元面值的“梁祝”,刮到了两个双鱼图案,对应奖金是10万元。

随后,李先生拿着中奖彩票来到离体彩店不远的漳州体彩分中心领奖。他表示,这是他中过的最大奖,心情非常激动。

(艾禾)